
Rezultate remarcabile la
competițiile școlare

   Fiii  Adăscăliței Ana, Airinei Matei Alexandru, Apostol Robert, Bartic Bianca, Borș Amalia,
Burlacu Ilaria, Costea Maria, Crîșmăreanu Darius, Dănilă Catinca, Fusu Andrei, Gherasim Sara,
Jitariu Alexandrina, Nechifor Mathias, Stan Nadia, Stan Tudor și Stoian Ingrid sunt elevii care,
prin efort și implicare, au ajuns la diferite niveluri de performanță cuantificate în rezultate
foarte bune obținute la olimpiadele desfășurate la disciplinele Limba și literatura română,
Lectura ca abilitate de viață, Geografie, Fizică, Biologie, Istorie, Religie, Educație Fizică și Sport.
  ii   Reușita acestor elevi nu ar fi fost posibilă fără implicarea și sprijinul profesorilor
coordonatori care i-au îndrumat și le-au fost alături: Prof. Ana Iulia Olinici, Prof. Cristina Stan,
Prof. Bogdan Dumitrașcu, Prof. Laura Ciocoiu, Prof. Adelin Stanciu, Prof. Andreea Gabor, Prof.
Amorina Lungu, Prof. Tudor Gherghel.
 iii     De asemenea, elevii noștri au participat și au obținut rezultate remarcabile și la alte
concursuri școlare, printre care menționăm: Gazeta Matematică, Comper (Matematică și
Comunicare), Formidabilii, Amintiri din copilărie, Micii Olimpici, Mate+, Concursul
Interdisciplinar Matematică-Fizică-Științe „Henri Coandă”, Concurs inter și pluridisciplinar
CaRoMat, Mărțișoare Cantacuzine, SOS Santa, Culorile copilăriei, Poezia matematică.
   iii     Felicitări tuturor participanților și cadrelor didactice de la ciclurile primar, gimnazial și
liceal care i-au îndrumat!
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iiiiii   Elevii Liceului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași au obținut importante
rezultate la etapele județene și naționale ale olimpiadelor școlare, precum și la alte concursuri
organizate la nivel local, județean sau național.
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Creativitate și Artă 
Săptămâna „Școala Altfel” a fost un prilej minunat
pentru elevi să-și exprime creativitatea. De la
atelierul de mărțișoare și modelaj în lut, la pictura
pe ceramică la Caferamica, aceștia au explorat arta
în forme diverse. Elevii au lucrat cu mozaic din
sticlă în cadrul activității „Cioburi de soare” și au
realizat lumânări din ceară naturală. De asemenea,
au descoperit tainele traducerii în limba franceză și
germană, iar cei pasionați de comunicare au
participat la atelierul de comunicare și la
dezbaterea „Arta nu trebuie cenzurată”.
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Elevii au avut parte de o incursiune captivantă în
lumea științei prin STEAM Education, unde au
combinat tehnologia cu inovația. Cei curioși au
devenit „detectivi matematicieni”, rezolvând
provocări logice, iar experimentele chimice au
prins viață la „Experimente cu reacție”. În plus, au
explorat generarea de imagini AI și competiții
Kahoot pe teme IT și au vizitat Laboratorul de
microbiologie al Facultății de Biologie și Agenția de
Protecția Mediului, unde au înțeles impactul
omului asupra naturii.

O săptămână altfel – învățare prin experiență și distracție!
Săptămâna „Școala Altfel” a fost o adevărată aventură educativă pentru elevi, oferindu-le oportunitatea
de a învăța prin activități interactive și captivante. Au avut șansa să experimenteze domenii noi, să își
testeze abilitățile și să se bucure de o altfel de învățare, într-un mediu relaxant și creativ. 

Știință și Tehnologie 

Cultură și Literatură

Elevii s-au aventurat în lumea cărților și istoriei
literare prin vizite la Biblioteca Central
Universitară, Muzeul Literaturii Române și Muzeul
Poeziei, dar și la Muzeul Copilăriei în Comunism.
Programul a inclus activități speciale, precum
„Timpul lui Creangă”, unde poveștile copilăriei au
prins viață, și vizionări de filme care au adus un
plus de emoție și distracție. Istorie și Turism 

Curiozitatea elevilor i-a purtat pe urmele istoriei în
Cetatea de Scaun a Sucevei, Muzeul Unirii, Palatul
Braunstein și Palatul Culturii. De asemenea, au
descoperit viața și moștenirea domnitorului
Alexandru Ioan Cuza în excursia la Ruginoasa și au
explorat frumusețile naturale și culturale din
Ipotești și Fălticeni.
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Bucătărie și Gastronomie

Elevii și-au pus șorțurile și au devenit mici
bucătari la atelierul de gătit Soft&Grace și în
bucătăria restaurantului Mamma Mia, unde și-au
testat talentul în prepararea pizzei. Micii brutari au
descoperit secretele pâinii, iar un grup de copii
pasionați de dulciuri a petrecut o zi la cofetărie,
explorând rețete delicioase.

Siguranța și sănătatea sunt priorități esențiale!
Elevii au învățat reguli de circulație rutieră și au
vizitat Policlinica Stomatologică, unde au aflat
despre îngrijirea dinților. Totodată, au participat la
un atelier despre igiena personală și la o vizită la
Universitatea de Medicină și Farmacie, unde au
descoperit fascinanta lume a medicinei.

Sănătate și Siguranță

Sport și Recreere 
Elevii s-au bucurat de activități în aer liber,
participând la jocuri sportive de echipă și la
plimbări cu bicicletele și tricicletele. O altă
activitate de relaxare a fost petrecerea în pijamale,
în care copiii s-au distrat și au vizionat filmul
„Ratatouille”.

Educație și Dezvoltare Personală 
Oportunitățile de învățare au fost diverse! Copiii au
participat la ateliere de gestionare a emoțiilor, au
descoperit importanța antreprenoriatului în cadrul
programului „Micii antreprenori”, și-au descoperit
talentele la „Eu și talentul meu” și au învățat cum
să își exprime mai bine ideile la atelierul de
comunicare.

Justiție și Economie – O lume în care regulile
contează
Elevii au făcut cunoștință cu sistemul judiciar în
cadrul vizitei la Judecătoria Iași, unde au participat
la o simulare de proces. De asemenea, au aflat cum
funcționează economia și sistemul bancar în cadrul
vizitei la Banca Națională a României, Sucursala
Regională Iași, unde au învățat despre inflație,
economisire și investiții.
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Familia și școala, împreună
pentru educație

Elevii Liceului UAIC au avut parte de activități
speciale, menite să întărească legătura dintre
școală și familie.
La clasa a II-a A, prof. kinetoterapeut Emil
Stratan, bunicul unei eleve, a fost „profesor pentru
o oră”, vorbindu-le copiilor despre importanța
sportului și a unei posturi corecte. Elevii au
participat la un joc interactiv, au primit cărți de
povești pe care le-au ilustrat și au fost
recompensați cu medalii de „Elevi de excepție”.
De asemenea, elevii clasei pregătitoare A,
„Albinuțele”, au descoperit tainele științei în cadrul
activității „Totul e chimie” alături de dna chimist
Geta Ciobanu. Experimentele desfășurate au
stârnit curiozitatea și entuziasmul celor mici,
transformând învățarea într-o aventură captivantă.
Astfel de inițiative demonstrează importanța
colaborării dintre școală și familie, oferindu-le
elevilor experiențe educative valoroase.
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Proiectul
„Curajul de a spune nu!”

Elevii din ciclul gimnazial și liceal au participat la
sesiuni informative desfășurate în cadrul
proiectului antidrog „Curajul de a spune nu!”,
având ca scop conștientizarea efectelor nocive ale
consumului de substanțe periculoase.
Una dintre întâlniri a fost susținută de dl. Viorel
Dascălu, formator în programe de sănătate al
Asociației Sănătate, Educație și Familie, care a
discutat cu elevii despre „Fața nevăzută a
fumatului”, evidențiind impactul negativ al acestui
obicei asupra sănătății. De asemenea, liceenii au
participat la sesiunea „Ciupercile magice – prieten
sau dușman”, susținută de Prof. univ. dr. Cătălin
Tănase, Directorul Grădinii Botanice „Anastasie
Fătu” și membru corespondent al Academiei
Române. Prezentarea a oferit o perspectivă
științifică asupra efectelor psihoactive ale unor
specii de ciuperci și riscurile asociate consumului
acestora. Activitățile din cadrul proiectului au avut
rolul de a oferi tinerilor informații esențiale pentru
a lua decizii responsabile și de a-i avertiza asupra
pericolelor la care pot fi expuși.

Primii pași în educația
financiară

Elevii clasei a III-a B au avut ocazia să învețe
noțiuni de bază despre gestionarea banilor, într-o
activitate interesantă desfășurată în cadrul hubului
„Zbor”, un proiect susținut de BCR. Alături de
roboțelul Pepper, copiii au învățat cum să-și
administreze finanțele pentru a-și îndeplini
visurile. Activitatea a fost un prim pas în educația
financiară, oferindu-le elevilor instrumentele
necesare pentru a înțelege importanța unei
gestionări inteligente a resurselor financiare.
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Vizita profesorilor de la USARB
În cadrul mobilității academice realizate între 24-
28 martie 2025, un grup de cadre didactice de la
Universitatea de Stat „Alecu Russo” din Bălți
(USARB) a vizitat Grădinița și Liceul Universității
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași, în cadrul
subproiectului #EPICoM „Educarea Profesorilor
Inovativi pentru Copiii Moldovei”.
Vizita a început la Grădinița Universității
„Alexandru Ioan Cuza”, un spațiu educațional
modern, unde echipa USARB a observat activitățile
didactice și au dialogat cu conducerea și personalul
didactic. A doua zi a fost dedicată asistenței la
orele din cadrul Liceului Universității, instituție
care găzduiește studenți la practică pedagogică.
Aici, vizitatorii au avut ocazia de a observa metode
didactice moderne și atmosfera stimulativă din
liceu. Aceste activități fac parte din proiectul mai
larg de modernizare a educației și formare a
specialiștilor competitivi pe piața muncii,
implementat de USARB în colaborare cu
Ministerul Educației și Cercetării al Republicii
Moldova.
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Ziua Internațională a Cărților
pentru Copii

Elevii claselor pregătitoare și I au participat la
atelierul „La povești cu Veronica Iani”, unde au
ascultat două istorioare pline de învățăminte:
„Inimă de aur” și „Pițigoiul”. Într-o atmosferă
caldă și captivantă, copiii au învățat despre
valoarea prieteniei, compasiunii și empatiei.
Atelierul s-a încheiat cu întrebări din partea celor
mici și cu autografe din partea autoarei.
În apropierea Zilei Internaționale a Cărților pentru
Copii, elevii clasei a III-a A au avut ocazia de a
participa la o videoconferință cu ilustratorul Dan
Ungureanu, după ce au citit „Fram, ursul polar” de
Cezar Petrescu. Copiii au aflat detalii fascinante
despre procesul de ilustrare a unei cărți, care poate
dura luni de zile. Întrebările lor, curioase și pline
de interes, au fost întâmpinate cu răspunsuri
detaliate din partea ilustratorului, care i-a
încurajat să citească mult și să își urmeze
pasiunile.
Aceste activități le-au oferit elevilor o nouă
perspectivă asupra lumii cărților și a artei
ilustrării.

Experiență la cinematograf
Elevii claselor pregătitoare au avut parte de o
experiență cinematografică deosebită, vizionând
filmul animat „Smok Diplodok”. Copiii s-au
bucurat de o poveste captivantă și educativă, care
le-a adus în față personaje simpatice și aventuri
pline de învățăminte. Această activitate a fost o
oportunitate pentru cei mici de a învăța prin
distracție, dezvoltându-și imaginația și aprecierea
pentru arta cinematografică.
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Viitori pedagogi, în practică
observativă

Studenții din anul I de la Facultatea de Psihologie
și Științe ale Educației, specializarea Pedagogie, au
început practica observativă în cadrul liceului
nostru, având ocazia să participe la ore de qzla
toate materiile. Această experiență le-a permis să
observe diversitatea metodelor didactice utilizate
de profesori și să înțeleagă mai bine modul în care
sunt structurate lecțiile și interacțiunile dintre
elevi și cadrele didactice.
Prin participarea activă la aceste cursuri, studenții
au avut șansa de a învăța direct din practică despre
gestionarea clasei, tehnici de învățare și evaluare,
precum și despre importanța personalizării
abordărilor educaționale pentru nevoile fiecărui
elev. De asemenea, au observat cum sunt integrate
tehnologiile moderne în procesul educațional,
contribuind la o perspectivă cât mai atractivă a
mediului educațional actual.
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Dezvoltarea inteligenței emoționale
În luna martie, elevii au participat la o serie de activități interactive menite să le dezvolte inteligența
emoțională și abilitățile sociale. Cei mici au discutat despre frică și cum să o gestioneze, dar și despre
prietenie, explorând împreună ce înseamnă să fii un bun prieten. Elevii mai mari au avut parte de o
activitate de autocunoaștere, descoperindu-și calitățile și resursele personale.
Cu ocazia Zilei Internaționale a Fericirii (20 martie), s-a organizat o dezbatere în care elevii au analizat ce
înseamnă fericirea, de unde vine și cum o putem cultiva în viața de zi cu zi. A fost o oportunitate excelentă
de reflecție și schimb de idei, contribuind la dezvoltarea gândirii critice și a exprimării argumentate.

Activități educative și creative
Elevii clasei IA au participat la un curs de prim
ajutor, învățând noțiuni esențiale despre cum să
acorde primul ajutor în situații de urgență. Această
activitate le-a oferit celor mici cunoștințe
valoroase, esențiale pentru siguranța lor și a celor
din jur.
În paralel, grupa mică B „Ursuleții” a avut o
activitate minunată în aer liber, plantând narcise
în grădina școlii. Aceasta a fost o oportunitate
perfectă pentru copii să învețe despre natura
înconjurătoare și cum să îngrijească plantele. Cu
fiecare floare plantată, „Ursuleții” au descoperit
frumusețea și importanța naturii, învățând cum să
se conecteze mai profund cu mediul lor.
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Seară de film
Elevii clasei a V-a au avut parte de o seară de film  
organizată în sala de sport a școlii. Micii cinefili s-
au bucurat de vizionarea filmului „Wonka și
fabrica de ciocolată”, o poveste captivantă despre
magie, visuri și, desigur, multă ciocolată. Elevii au
urmărit cu entuziasm aventurile tânărului Willy
Wonka și au fost fascinați de lecțiile despre
prietenie și curaj pe care filmul le transmite. Seara
de film s-a încheiat cu discuții despre momentele
preferate din film și cu promisiunea că astfel de
evenimente vor continua, aducând și mai multe
povești captivante în rândul elevilor.
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O seară la teatru!
Vineri, 7 martie, elevii claselor VII - X au pășit în
lumea fascinantă a teatrului, vizionând piesa
„Gaițele” la Teatrul Național ,,Vasile Alecsandri". O
comedie savuroasă, cu replici memorabile și
personaje pline de culoare, ce ne-a adus tuturor
zâmbetul pe chip.
O experiență culturală de neuitat, care le-a oferit
elevilor ocazia de a înțelege mai bine literatura,
arta și emoția transmisă de marii actori!

Cluburi școlare
Membrii clubului de biologie biomIS, coordonat de
Prof. Adelin Stanciu, au avut parte de o experiență
inedită în Laboratorul de oncogenetică al
Universității de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”
din Iași. Sub îndrumarea Prof. univ. dr. Doina
Azoicăi, au descoperit istoria ADN-ului, au
observat extracția materialului genetic și au
experimentat tehnici de măsurare, aprofundând
astfel pasiunea pentru biologie.
În același timp, elevii din Clubul de Dezbateri
SpeakOutDebate, coordonat de prof. Antoaneta
Luchian, se pregătesc pentru Olimpiada „Tinerii
Dezbat”, perfecționându-și argumentarea și
gândirea critică prin sesiuni regulate de dezbateri.


